DALMOHAAbHbIX
VOABHEHMMN.

BeIMOAHMAQ: [To3AHAKOBAO O.B.




AKTYOAU3ALMSA 3HOHUM.

« Kakoe ypaBHEHME HA3bIBAETCA APOOHbBIM PALLMOHAABHBIAM?

* POQCCKOXUTE AATOPUTM PELLIEHUNA APODHOITO PALIMOHAABHOIO
VOOBHEHMAS

Y10 Takoe OA3?

« Kakoe orpaHmyeHme AAY APOOHbBIX PALMOHAABHbBIX YOOBHEHMM
Mbl 3anmem B OA 3¢




3aaa4al. MOTOPHAOY AOAKA MPOLLAQ MPOTMB TEYEHMA PEKM /7
KM 1 BEPHYAQCH B MYHKT OTMNPABAEHMA, 3ATPATUB HO
OOPATHbLIM MYTb HA 2 YOCA MEHbLLLIE, YHEM HA MYTb MPOTMB
TEYEHMI. HOMAMTE CKOPOCTb AOAKM B HEMOABMXKHOM BOAE,
eCAMN CKOPOCTb TEYEHUSA PEKM PABHA 4 KM/Y.

/7 A — 77
(x—4) (x+4)

[TyCTb X (KM/4) — CKOPOCTb AOAKM B HEMOABMXKHOU BOAE

77 (x+4) ) 2(x—4)(x+4) = 77 (x—4)
(x=4)(x+4) (x—4)(x+4) (x—4)(x+4)

77x+308 - 2x% +32 -77x +308=0
- 2x4=-616-32
x% = 324

OA3: x#4, x# -4

X; = 18 ; X, = —18 — HE NOAXOAMT NO YCAOBUIO 30AQHM

OTBeT: 18 KM/4Y CKOPOCTb AOAKH B HEMOABMXXHOM BOAE



30AQ402. M3 NYHKTOB A 1 B, pAQCCTOIHUE MEXKAY KOTOPbLIMU 19
KM, BbILLLAM OAHOBPEMEHHO HABCTPEYY APYT APYIY ABQA MELLEXO
AQ 1 BCTRPETUAMCDH B ? KM OT A. HOMAMTE CKOPOCTb MELLIEXOAQ,
LLIEALLIETO M3 A, ECAU M3BECTHO, YTO OH LLIEA CO CKOPOCTbIO, HA |
KM/4 OOABbLLIEN, HEM MELLIEXOA, LLUEALLIMM 13 B, 1 CAEACQA B MYyTH
NOAY4YOCOBYIO OCTAHOBKY

[TyCTb X (KM/4) — CKOPOCTb NELLEXOAQ, LLIEALLIETO M3 B

18 x + X(x+1) :20(X+1)
2x(x+1)  2x(x+1) 2x(x+1)

18x+x?% + x -20x -20=0
x% —x- 20=0

OA3: x#0, x# -1

X1 =5, X, = —4 —HE NOAXOAUT MO YCAOBMIO 30AQ4YU

OTBeT: 6 KM/4 CKOPOCTb NeLuexoAd, LUeALIero M3 nyHKTa A



3aAaa4a 3. ABoe paboymx BbIMOAHUAM PABOTY 30 12 AHEM. 3a
CKOABKO AHEM MOXET BbINMOAHUTb PADOTY KAXKAbIM PAOOYMM, ECAM

NEPBOMY M3 HMX HO BbIMOAHEHME BCEN PADOTHI MOTPEOOBAAOCH HA
10 AHEU DOABLLIE, YHEM APYTOMYS

[TlyCTb X (4) — BpEMS BTOPOro paboyero

12x n 12(x+10) _ x(x+10)
12x(x+10)  12x(x+10) 12x(x+10)

12x+12x+120 = x% + 10x

OA3: x#0, x#-10

-x% =10x+12x+12x+120=0
x? —14x-120=0
Xy =20, X, =—6—HE MOAXOAUT MO YCAOBMIO 30AQ4YM

OT1BeT: 30 4 HY)XXHO nepBoMy paboyemy u 20 4 BTOPOMY



Kakoum Tmn 30A04 AAS BOC KAXKETCH CAMBbBIM
NPOCTbiIM? CAMbIM CAOXHbIM?



3aAaa4a 4. ABoe paboymx, paboTas BMECTE, MOTYT BbIMOAHUTb
PAOOTY 30 12 AHEM. 34 CKOABKO AHEMN, PADOTAA OTAEABHO,
BbIMOAHUT 3Ty PABOTY NEPBLIM PADOYMM, ECAM OH 3A 2 AHS
BbIMOAHAET TAKYIO XK€ YACTb PAOOThI, KAKYKO BTOPOM — 3A 3 AHAC

oy 12 Xty = 1 CkopocCTb Bpemsa | PaboTa

x+y . 12 (paboTa/aeH |(AHM) |(paboTa)

2x =3 x =22 =)
N Y- 4 1 X ? 1
S PABOYMI

2 Y12 o 1

Y
18y + 12y = PaboYMIA
_ 1 Bmecte x+y 12 1

Pabora mnepBoro pabodero 3a S5 aHEH

302 paBHa pabOTEe BTOPOro padOYero 3a Tpu

X =— JTHSL.

Omeem: 20) Oneit Hy)HCHO nepeomy padouemy



3aaaya 5. Nropb m lNawda kpacar 3a6op 3a 20 yacos. Nawwa m Bo
AOAS KPACAT DTOT XKe 3a060p 3a 24 yaca, a Boaroas m Uropb — 3a 30
4OCOB. 30 CKOAbKO YOCOB MOABYMKM MOKPACHAT 3000pP, paboTas
BTDOEM?

CkopocTb(3a6op/4)

Bpemsa(4)

PaGoTa(zabop)

Uropb

Mawa

BoAoas

Uropb+lawa

Xty

20

Mawa+BoAoas

y+z

24

BoAroas+Uropb

X+z

30

Uropb+Mawa+BoAoas

X+y+z




PelLueHnmne 30A04M

1

1

< _ 20 1 1
X+7 = — + i = — + T
X+y 20 2X+ 2y + 27 20 24 30
1
— =24 + — L Tt =_° +—5 +—4
— Ytz — Y77 24 2x +y+2) 120 120 120
1 15
= 30 — i -+ -+ g
X + Z XtZ =7, 2x +y+1z) =55

2(x+y+z)=%

(x+y+z) =1

e

X+y+z

OTBeT: BTPOEM OHM NokpdacAaT 3abop 3a 16 4acos.



Cnacmbo 3a ypox!
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